YMOYPIEID EBNIKHE NAIAEIAL KAI BPHEKEYMATON
EIAIKH YNHPELIA AIAKEIPIZHE EMEAEK

/‘ EAAAAAN EYPONATKH ENOZH

&= mmname:  DYINPHMATODOTHEH
e o, e i o EYPONATKO KOINONIKO TAMEID

H NATAETA ¥THN KOPY®PH

Enixeipnoiakd Mpdypaupa
Exnaideuong ka1 ApXx1kng
EnayyeApatikng Kataptiong

6" Ocuotikny Evotnta : 2yeolaon Lvotnuatwy
oe Enineoo Kotaywpnty




Elcaymyn

H oyeolaom evoc ynelokod GLGTNUOTOG
®G akoAoLOLaKT) unyovn elvon eEapETIKG,
OVGKOAN

Il

Tunuortomoinon oe
VITOGVGTILLOTOL LLE OOLKEC
LLOVAOEC:

Koatayopntéc
Aoy EAEyyov
ATOK®OTKOTOMNTEC
Ap1OunTikd

IToAvmAexteg KukAdpata

Xp. Kapovoiavdc



2NuUeloypoQia

Ot katayopnteg Bempotval ol PactkeES OOUIKES LOVADES EVOG
GUGTNLLOTOC GE EMIMEOO UETAPOPAC KaTaympnTwv RTL

OAicOnon
, . Métpnon
AELTOVPYLES LETAPOPAC ) , ,
KOTOY PN TRV Mnoevionog Pon minpogopias
dopTmon
2y€01016T XVOTIUOTOC
Kataympntéc Agtrtovpyiec "EAdeyyog pong
AMOWT] Metagopd Al)@:l(ﬂ] )
TEPLEYOUEVDV Meiwon

Xp. Kapovoiavdc



Agrtovpytec

Ot Aertovpyieg eAéyyovton amd onuata AEYY0ov mtov kabopilovy v
aKkp1n akoAovOia Tovg Kol Tov EEUPTOTAL OTTO TPOTYOULEVL
amoTEAEGLOTOL

~

&

Movada
ELEYYOV

~

)

Koatayopnmc A

_________________________________________________

OKAGUE AOPNTAG

Koatayopnc B

H povaoa eA&yyov givar pio akoAovBiokn unyovi KoatooTdceEmV LE

TOAAEG £€000VG

Xp. Kapovoiavdc



Metapopd ITAnpopopioc

R1 00001111 > 10110011 R2
R1 R2

R2 <=R]

00001111 00001111

OAec o1 petapopéc yivovial 6€ aKUéEC poA0Y100 01 OTTOlEC OV
coumeptAauBavoval 6Tovg GuuPoAlcuovg.

______________

Y7o ovuvOnkn petapopa: "If (T 1 =1) then R2 <= I"

_____ - -
~
~

~
~
~
~
~
D

H cuvOnim eléyyeton amd ™mv H petagopd cvpPaivel otnv
LLOVAOQ EAEYYOV EMOUEVT] 0K POAOYLOD

Y16 covOqkn molhasi petapopd: "If (T1=1) then (R2 <= RI, R1 <= R2)"

Xp. Kapovoiavdc 5



Agrtovpytec

Rl <RI + R2 Add contents of R2 to RI (R gets Rl + R2)

R3<—R3 + 1 Increment R3 by 1 (count upwards)
R4 <— shr R4 Shift right R4
R5 <0 Clear R5to O

Metoapopéc 1 \ 2VVOLOC uot

ApOunrtikeg OAMocOnoelg

g

AOYIKEC

Xp. Kapovoiavdc



IIpaceg Katoympntov

‘Eva, ymoetakd kOkA®po umopel vo opioTel om0 TOUE KATUYMPTTES TOV
TEPLEYEL KL TIC TPAEELS TOV EKTEAOVVTOL TAV® GTO OEOOUEVA.

IMINAKAZ 8 -1
ZupBoiropoi MNMpafewv Karaxwpnicov

Svpfolopds | eguygaen

A« B MeTa@Qogd TOV TEQLEXOUEVOV TOV ®RaTAXWENT] B 0TOV RoTaxwent) A
Re0O Mndévion Tov xataxwont R

Fe1l Oton tov flip-flop F otnv xardotaon 1

A « A + 1 [AVENON ToV nataxwEnth A ®ord 1 (METENON NEOG-TA-TTAV®).

A « A -1 |Meiwon Tov xataxwenty A xotd 1 (LETONon TEOG-TA-XATW).

A « A + B |T1p600e0n TOV TEQLEXOUEVOU TOU XATAXWENTY B 0TOV RaTAXWENTH A.

O 0pog KaTay®PMNTNG UE TNV ELPVTEPT] TOV EVVOLd TEPTAAUPEVEL KaTOYOPNTES
anobnKevong, Kataympntéc oAlobnong, netpntég ko pepovoueva flip flops.

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 7
Kataotdoewv



AXyopOpikEéc Mnyoveg KoTaoTooNnS

Input
data
E (//C ontrol i
Input | \_ signals . AOpoiotég
signals - ’ > ! VOTAE
(external) i N Control unit Datapath | TTOAVTTAEKTEC ’
o (FSM) unit ~ <+—AmTOK®OIKOTONTEG
| « \ | oMobntég
! / Status |
E \ signals |
20Yxpovo aKoAOLOLOKO Output
KOKA®LOL TOL VAOTOLEL data
KOO0V aAyOp1Oo 1)7@1(01’)\;
Ataypopper Imyaving
Katdotoonc (ASM Chart)
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 8
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Awypaupoto ASM

[Teprypdpovv tnv aAAnAovyia yEyovoT®v GTOV ¥POVO

¥

Motdlovv pe cupPatikd o1orypALUOTO KOTAGTAGE®DY

Katdotoon % TuvOnKn

¢ Binary code

State name +
Moore-type
output signals, register operations
¢ Condition
Y
i . Conditional
0101 Exit path 2 Exit patl (Mealy) outputs
S_pause and register
o , operations
R=<0 Exit path
Start OP_A
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 9

Kotaotdoswv



Kovti katdotaonc

Ovopua

, Kmouog
KOTAGTOGNG P .
S IR
S pause Mndeviopdc Katayopnt
R:_— 0 """"""""" > (cvpPaivel 6TV endUEVN
Smr{ OP A QKT POAOYLOD)
Ta YroSercyt ,
Evepyomoton 7O 811(}/1)81 ™mv 8V’8p'YOTEOlT|GT|
STILOTO TOVL KOTAAANAOL GNILUOTOC TTPLV
THATOS TNV EPYOUEVT] QKU
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 10
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Kovuti ATtogaong

IIeprypdipel Tnv emidpaom Hac E16000V GTO LITOGVGTI LA EAEYYOL

1 "
Condition
Y Y
Exit path 2 Exit path
Exit path
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég

Kotaotdoswv



Kovuti XvvOnknc

) , Reset_b Reset b
Moialel pe xovti l

KATAGTAONG ALY 001 l 001

: , S_1 S_1
aKOX(?vﬁat eva, KOUTI o Start
amopoomng (£xet B
GTPOYYVAEUEVEC
YOVIEC) 0 { ’
Agrtovpyieg
LOVAOOG
[ Flush_R ] > eLEYYOV
U et N R : ETOPOPEG
.z f (n
O unésvtcuog 5}2 010 _jg 010 KT OPTTOV
Oo ?U“BS]’ oV “p<G o |  road-F-G- - TOPOAELTOVTOL)
EMOUEVT] OKUN S I B
TOL POAOYLOV Y 100 v o
S 3 S 3
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 12
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ASM Block

Amoteleitor amo £vo KOVTl

KOTAOTOGMC KOl 0G0 KOUTLA

amOPAcNS/cLVON KNG aToTOvVTOL

oTIC €£000VC TOV

[Teprypapet pia KOTAGTAGT TNG
‘ UNYOVIG GTNV OLOPKEL EVOG
TOALOD POAOYLOD

010

Reset b Reset b
y 001 y 001
S-0--------- ~. S-0----- S~.
(A<A+ 1 B > incr A >
1
E I E
Y ! Y
| R=0 \ i 1 | Clear_B |
\ w

011

' 100 Y 010 Y

011

100

S_1

S 2

S 1 S 2

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég
Koartaotdcemv
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Avtictolyton ue Awaypauna Kataotacewv

Reset b

i 001

S0
incr_A

1

E

[ Clear_B J

011 y 100 ‘ﬂ

S_3

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 14
Kotaotdoewv



Ocuato XpOVIGHOD

Ta ffs tng Movdodag Enelepyaciog Acdouévav kot g Movaodac EAEyyov

ypoviCovtot amd 10 1010 POAOL.

O1 €lc0001 uTopovV Vva, Eival GVYYPOVOL 1] AGVYYPOVOL

H aAyopOuikn punyovn
KOTOOTOONG EUTEPLEYXEL KO
GTOLYELD ¥POVIGLOD

Clock

=

Kd&Be pmiox avtictoyel o€ Eva

KOKAO pAOY100

Positive edge of Clock

S

~<— Present state —>

(S_0)

<— Next state —>

(S_1orS_2orS_3)

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég
Koartaotdcemv
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Awaypapupo ASMD

Algorithmic State Machine and DataPath

Aev meprhapuPdvel Aettovpyieg Ta kovTid GLVONKNC deiyvouy Ta
KOTOYWPNTOV GTO KOVTLA GTLLOITO. TIC AELTOVPYIEG TMV
KOTOGTAONG KOTOYOPNTOV

v

Ol 0KUEC OIUELDVOVTOL LLE
AEITOVPYIEC KATAYDPNTOV
TOVTOYPOVEG LE TNV UETAPOION
KOTOGTACEDV

1o owaypoyya ASMD orouepiler éva ovotnuo oe Emelepyooio Aeoouévawv
ka1 Movaoo. EAéyyov

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 16
Koartaotdcemv



Anuovpyio Awaypapunotoc ASMD

1.  Anuovpyia dwaypduuotoc ASM e TIC KATAGTAGELS LOVO KOl TO, CT)LOTA
£16000V TOL TPOKAAOVV UETAPAGELC.

2.  Metatpont tov owypdupnatoc ASM e ASMD onuUeEL®VOVTAC GTIC OKUES
100 ASM d10y pAUUOTOC TIC AELTOVPYIEC TOV KOTOYMPTTDV.

3. Metatponr tov dwypduuotoc ASMD pe mpoobnkn towv onudtov
ELEYYOL TTOV TTAPAYOVTOL OO TOV EAEYKTI KO TPOKAAOVV TIC AELTOVPYIES
TOV KOTOYOPNTOV.

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 17
Koartaotdcemv



[Hapdoerypoa ASMD

Movéda EncEepyacioc E, F : JK Flip Flops
AgdOpEVOV A[3..0] : MeTpnnig

>Nuo Start = 1 Eexwvbiel v < A=0
AELTOVPYIO TOL GLGTIUATOG E=0

\ 4

¢ K40 emOpEVO KOKA O  ——> A=A+1

AvA, =0=>E=0, AvA,=1=>E=I

petpnon / \

AvA;=0=>pétpnon AvA,;=1=>F=1,
TEPUOATIGUOC

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 18
Koartaotdcemv



[Hapdoerypa ASMD

Status signals

A3/ .
Znuoto
A2 7 E\éyyov
, _N-"Dataparn
Eicodot . B, *
L _ ; sel E A
| - HEER
Controller | | sel_F . E
Start *—>\\‘ AR |:|
\incr AT F
'\ :' A AL
| reset_b ," é 4
\ clock +
@
Mmlok Aldypoppo,
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég

Kotaotdoswv



[Hapdoerypoa ASMD

AcOyypovo
reset
Ta onuata eAéyyov ogv
TEPLYPAPOVINL GE QVTO TO SALOTE EAEYXO0 TOmOD
oldypoppo ASMD . , .
TPOMK I 1’3 Mealy (ue covOnkm petd
. N ) - -v~ 1 , ,
\E<=01 7 oo KouTi amdpoomg)
A< ( ‘
7 - Eicdyovtonl og kovTid
L cLVONKNC
XNuato eEAEyyov TOmov Moore
(xopic cuVONKN aUECMC UETA <
atO KOVUTL KOTAOTACTC) | Fe=1
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 20

Kotaotdoswv



[Hapdoerypa ASMD

; Y {
S_idle
20YYPOVO @
_____________ >
1 reset
LA
A<=10
ZDHBOLIVSI oLYYPOVA UE TO F<=0
pPOLOL F e # 1
N [sz
A<=A+1-
E<=1_Y,
A3
! F<=1
S 2 e
I
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 21
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[Hapdoerypoa ASMD

Aclyypovo
reset
) reset_b
N l Yy |
S _idle

/F e cLVONKNG

Ta onuota
eELEYYOL TOTTOV
Moore pnaivovv.
oTO KOLTIE N\
KOTAGTOONG

-
-

Tao onjuato
ehéyyov TOmoLv

Mealy pmaivoov:
GTO KOLTIA

Ner F

19531
onodXiqoy 311 (QASY Lasriodyoyo

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég
Koartaotdcemv
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[Hapdoerypa ASMD

-

To cuoTnUO NTOV GE

, Counter Flip-Flops
Aertovpyia TPV TNV
/4 < ______ e 0
S 1 kot d&yOnke 10 Az A Al Ao : F Conditions State
onuo Start 0 0 0 0 10 Ay =0,A4;=0 S 1
o 0 0 1 0 0
reset_b
l 0o 0 1 0 0 0
- o 0 1 1 0 0
0 0 0 0 0
0 0 1  51<-0
0 1 0 1 0
0 e 1 0
0 0 1 0
O 1 O O /4 V4
10 0 0 O1 aAlayég yivovion
11 0 0 EVoL KOKAO LETA
0.0 0 0 A =1, Ay =
0 >1 0o T s S 2
0 1 1 S_idle
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 23
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[Hapdoerypoa ASMD

Design_Example
Controller
Start > Start set_E ‘>_
clr E S T e > , ,
P E Kot edd avapévovio
> A iy |, ,
A A kemoteg moreg KAI
clock reset_b
reset_b A L)
clock

Datapath

P £
O petpnc avéavetal S ¢
Le Kébe maipo B
poA0Y100 Otav ival
omvS 1 | |
) ~--y. J Q d
4 4-bi Th I~ > C
O IJSTp T]TTIQ syn‘cthcr(:)':l'gz :;Zar
unoeviCeton otav eivan | L A A Ay X

otnv S_idle kou Start=1 ‘ \ A
4

Xp. Kapovciavog

AAyopBpuéc Mnyoavég

24
Kotaotdoswv



[Hapdoerypa ASMD

Evoiloktikn Avarapdaotoon Metagopac Katayopnm)

Start = 1

S_idle — S_1, clr_A_F:

S_1

S 2

—> S_1, incr_A:
if (A, = 1) then set_E:
if (A2 =0) then clr_E:
—> S_idle, set_F:

A<— (0 F<—10

A=<— A+1
E-<—1
E=<——20

F=<—1

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég
Kotaotdoewv
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[Hapdoerypa ASMD

reset_b ITivokog Kotactaosmv
l YY | Present Next
S_idle State Inputs State Outputs
=
<
CH] =
Present-State & < fl 5
Symbol Gi Gy Start A, A3 G G, & T & T £
Sidle, /0 0. 0 X X 0 0 0 0 0 0 0
[Sidle, /0 0% 1 X X 0 1 0 0 0 1 0
Cs1 oy 0 1 X o X 0 1 0 1 0 o0 1
Ls1 o L0 1 X 1 o o0 1 1 0 0 0 1
Vs2/ vo0 o 1/ X 11 1 1 1 0 0 0 1
82/ MY X X X 0 0 0 0 1 0 0
F<=1 N :
Ve , S idle <= 00
Koowomoinon 0§ 1 <= 01 » Xpfion D-FFs
Kataotaceov pe 2 bits | g » <= 11

H oyedioon umopel vo. yivel ue Tic te)VIKES ayeoloons axolovbiarmy
KUKAWUGTOV

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 26
Kotaotdoewv



[Hapdoerypa ASMD

Present Next
State Inputs State Outputs
-
w <
Present-State - ‘:I ;' fl tl
Symbol G, G, Start A, A3 G, G, & T & © &£
S_idle 0 0 0 X X 0 0 0 0 0 0 0
S_idle 0 0 1 X X o0 1 0 0 0 1 0
S 1 0 1 X o X o0 1. 0 1 0 0 1
S_1 0 1 X 1 0 o0 1 1 0 0 0 1
S_1 0 1 X 1 1 1% 1 0 0 0 1
S2 11 X X X.70 0 0 0 1 0 0
Amottovvton ydpteg S » 7 O1 ouvapTHoEIS UIToPoHV Vo,

LETAPANTOV " g€oxBovv dmd tov mivaka amevBeiog
L / — ¢

/ set E = S 1A,

DG1 =S 1°A,°A; o

- ; cr E = S_1A,
y set F =82

DGO = StarteS idle+S 1 clr_A_F = StartS_idle
incr A = S 1
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 27
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[Hapdoerypa ASMD

Movaoa EAéyyov Iapadetypotog

I— wl G \\ \ clr_A_F
Start —-L ‘ 0

z _

] incr_A
w3

D
Ay ———
¢ :}ﬁ
é
clock
reset_b
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég

28
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

O aKoAoVO1KOC TOAAATANGIOG TG

] ] ) ‘Exel kpo k06T0¢ 6€ VAIKO
Baciletal og Evav oot Kot <
évav adpolot Amottel TOAOTAOVG KOKAOVG

‘ 23

10111 multiplican

A1000YIKES 19 10011 multiplier
npochEcelg Kat o 1011
oMcONGELC
, Aplotepe
[IpocOécelc O??w@ﬁg?jg
Mnko¢ n+n

<\~~"‘~\

437110110101 product

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 29
Koartaotdcemv



[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

10111 multiplican

1001(0) multiplier Bipa 1:
10111 1° uepko yvouevo Kot
10111 npocOeomn ota S Mo
00000 CNUOVTIKA YNl TOV
00000 ATOTEAEGLOTOG

10111 OMcONTic AToTELEGNATOC

110110101 product

0/0/0/0]0]X XX XX

+10111‘

Lo 1]1 X X X| X X

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 30
Koartaotdcemv



[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

10111 multiplican

10011 multiplier Bripo. 2:
10111 OAicOnon pepkov
10111 OTOTEAEGLLOTOG TTPOG T OECLAL
00000
00000
10111

OloOnTc AmoteAéoNOTOS

110110101 product
110(1]1]1]| X X XX X

) 4

0110111 X XX X

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 31
Koartaotdcemv



[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

10111 multiplican
10001 multiplier
10111
10111
00000
00000
10111

110110101 product

Kpatovuevo

Biuoa 3:

2° UEPTKO YIVOUEVO KO
tpocheon ota S Mo

CNUOVTIKA YNl TOV

OTOTEAEG LLOTOG

OloOnTc AmoteAéoNOTOS

O110[ 111X X XX
+10111‘
<—110/0{0/1]0/1]0]0]0]0

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég
Koartaotdcemv
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

10111 multiplican

10011 multiplier Bripo. 4:
10111 OAicOnon pepkov
10111 OTOTEAEGLLOTOG TTPOG T OECLAL
00000
00000
10111

OloOnTc AmoteAéoNOTOS

110110101 product
1 10[{0/0[1]0|1|X] XXX

) 4

110/0]0]1]0]1[X] XX

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 33
Koartaotdcemv



[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

10111 multiplican

10011 multiplier Bripa. 5-6:
10111 To emopEVO pEPIKO YIVOUEVO
10111 elval UnoeviKo omoTe EYOVUE
00000 LOvVo oAicOnomn peptkov
00000 QTOTEAEGLOTOG TTPOG TOL OEELNL
10111

OloOnTc AmoteAéoNOTOS

110110101 product
110(0/0(1]10]1]|X] X X

) 4

O0/1/0/0]0|1]01|X|X

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 34
Koartaotdcemv



[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

10111 multiplican

10011 multiplier Bripa. 7-8:
10111 To emopEVO pEPIKO YIVOUEVO
10111 elval UnoeviKo omoTe EYOVUE
00000 LOvVo oAicOnomn peptkov
00000 QTOTEAEGLOTOG TTPOG TOL OEELNL
10111

OloOnTc AmoteAéoNOTOS

110110101 product
O0/1/0/0[/0|1]0]1 XX

) 4

0/0/1]0/0j0]1({0]1(X

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 35
Koartaotdcemv



[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

10111 multiplican
10011 multiplier
10111
10111
00000
00000
10111

110110101 product

Kpatovuevo

Bipa 9:

5 uepKod YIvOUEVO Kl
tpocheon ota S Mo
CNUOVTIKA YNl TOV
OTOTEAEG LLOTOG

OloOnTc AmoteAéoNOTOS

0/0[1/0]0|01]0]1|X

+10111‘

<0 (1/1]0/1]1/0}1]0]1|X

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég
Koartaotdcemv
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

10111 multiplican
10011 multiplier
10111
10111
00000
00000
10111

110110101 product

Tehkod
OTOTELEGLLOL

Bipa 10:

OAicOnon pepikov
ATOTEAEGLLOTOC TTPOG TOL OECLY

OloOnTc AmoteAéoNOTOS

110/ 1[1]0/1}0]1|X

) 4

s doltl1lolt]1lol1lol1

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég 37
Koartaotdcemv



[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

opatnpnon 11 Kabe popa povo  ~
Eval OLAOIKO YNPio Tov
TOAAOTTAQGLOGTY OGS YPELACETO.

Hoapatpnon 2": To Aryotepo
ONUOVTIKO LEPOC TOV OMOTEAEGLLOTOC
YEUILEL OTAOTOKAL.

Hapatypnon 3" Metd and kabe 2°
B To Artydtepo onpavtikd yneio

AmobBnkevon tov
TOAAOTTAQGLOGTY
GTO ALYOTEPO

> ONUAVTIKO TUALLOL

o

N

TOV AMOTEAEGLOTOC

-

~

TOV TOAAOTTAQCLOGTY Elvon dypnoto

0/0/0]0

0

X

X

X

X

X

Ol eOnmic

AROTELEONOTOG

AAyopBpuéc Mnyoavég
Koartaotdcemv
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Ready Multiplicand ~ Multiplier

2oL EKKIvNo :
MH NomG ‘ l Mepiko
Datapath |-~ YWVOUEVO
Load ] Z]a
oad_regs /" ,
K Shifi_reas |+ | 15| [HoAlomAao106TEOC
Start —>| Controller — . > - HO)L)L(X,T[}L(XGI(IGTT,]Q
Add_regs | d0
>
Decr_P N |_E[ =
\\\ I,' C <|L r
A K ~ — I+].  Merpnmg
A T L reset clock T ‘ BT]M(SL’C(DV
l Product ™
Zerb i
o] & ; Kpatoduevo
XNuota XMoo
KOTAGTAONG eELEYYOL
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 39
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Movaoa Enelepyaoiog Asdoopuévov

Register B (Multiplicand) Register P (Counter)
I1j1jojrjoj1g1]1 1101010
7 s ¥ 0 V €‘
S EA&yyeTon v
+ \\‘\ r
X LUNOEVIGUO
16 15 8 A 8 7 0
— —-
oloJoloJoloJolojoJofo]1fo]1]1]1
% ‘1
0 / M
C Register A (Sum) Register Q (Multiplier)
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 40

Kotaotdoswv



[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Movadoa
EnsCepyoaociog
AgdouEvVOV

reset_b

V4

A<=0

C<=0

B <= Multiplicand
Q <= Multiplier
P<=n

- P <<= P—1 Decrement counter

{[CAl<=A+B
Add multiplicand
to shifted sum

[CA Ql<={C A Q}l=>1

17-bit register shifts to the
right by one bit

reset_b

g

S_idle

A<=0

C<=0

B <= Multiplicand
Q <= Multiplier
P<=n

{GAQI<=(CAQ]>>1

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég
Kotaotdoewv
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Multiplicand B = 10111, = 17 = 23, Multiplier Q = 10011, = 134 = 19,

C A Q P

Multiplier in Q 0 00000 10011 101
Qy=1;add B 10111
First partial product 0 10111 100
Shift right CAQ 0 01011 11001
Qp=1;add B 10111
Second partial product 1 00010 011
Shift right CAQ 0 10001 01100
Q, = 0: shift right CAQ 0 01000 10110 010
Q, = 0: shift right CAQ 0 00100 01011 001
Qy,=1;add B 10111
Fifth partial product 0 11011
Shift right CAQ 0 01101 10101 000
Final product in AQ =0110110101, = 1b5y
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Zero =1

Start=0 _—

."'/ﬁ\; | /

| N

State Binary Gray Code  One-Hot \.—___-.Zyem; '6
S_idle 00 00 001 (a)
S_add 01 01 010
S_shift 10 11 100
AR State Transition Register Operations
Kwotkomoinon . | From To
KOTOOT (’10 EMV >’S;z:d1e Initial state
S| S_idle S_add . A<=0,C<=0,P <= dp_width
| S_add S_shift || P<=P-1
if (Q[0])then (A <=A + B,C <= C,,)
\‘\.\S\_shiﬁ shift right {CAQ},C <=0
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

2ye0loon LUE KaTaympnTi) akolovbiog kot
OTTOKMOLKOTONT1)

/\

XPp1on KaTayopntn yio Tic Xp1on OToOKMOLKOTOUTY] Yo
KATAGTOCELS TOPOYWYT) EVOG GTILOTOC Y10,
@ Kd0e katdotaon (Ot yio on-hot)

2oumepthouPaverl Kot TOAEC
Yo, TNV UETAPaon Tov
KOTOOTACEWDV




[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

[Tivaxog Kataotdoemv

Present Next
State Inputs State
< “
<) 2 <)
<)
_________ e q"I &| 2 El
|
Present-State § .8 § g £
Symbol /Gy Gy, Start Q0] Zero G, G = S Q < 3
S_idle 0 0 0 X X 0 0 1 0 0 0 0
S_idle 00 1 X X 0 1 1 1 0 0 0
S_add 0 1 X 0 X 1 0 0 0 1 0 0
S_add b0 1 X 1 X 1 0 0 0 1 1 0
S_shift 1 0/ X X 0 0 1 0 0 0 0 1
S_shift "\\1 0 ,/I X X 1 0 0 0 0 0 0 1
VOSIKY AVTL Y100 YOPTEC YPNOLLOTOIOVULE
Kwotkomoinon ATTOKMOTKOTTON TN
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 45
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

G
-{D ! (S_Idle) T, [~
i 0 T
> C 2x4 Kd&Be pia €€000¢ avtioToryel
Decoder , , ,
o€ o Katdotoomn 1 omoia
(S_add) Tl — 7 ror r
D etval evepyn otav N €6000G
————————————— 7 etvar otnv povaoo
1 (S_shift) T> |— '
12 T — / /
G 3 [Tepropiler v TuyOio
-+ C AOYIKT| IOV TTapdyeTon amd
T0VC Yaptec karnaugh
I

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 46
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Present Next
State Inputs State
= “
=) < o)
=)
e 2| QI 2 &I
|
Present-State § 3 g 3 £
Symbol G, G, Start Q0] Zero G, G S Q < S
S_idle 0 0 0 X X 0 0 /1% 0 0 0 0
S_idle 0 0 1 X X 0 1 i1y 1 0 0 0
S_add 0 1 X 0 X 1 o {0, 0 1 0 0
S_add 0 1 X 1 X 1 0o 0! 0 1 1 0
S_shift 1 0 X X 0 0 I 10 P0 0 0 1
S_shift 1 0 X X 1 0 o w0 o0 0 0 1
— L”’/’
Ready =T,
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 47
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Ready
Gy
Start D —L (S_Idle) T, N\ Load_regs
0 .
> C 2 X4
Decoder — Add_regs
Q0] ———{ NextState (S_add) T, )
Logic T Decr_P
Shift_regs
1 (S_shift) T, fireg
Zero ‘
D
G, T;
[ (&
clock
reset_b
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 48
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Present Next
State Inputs State
= “
=) < =
<)
e &1 Q.I 2 2I
|
Present-State § 3 g 3 3
Symbol G, G, Start Q0] Zero G, G S Q < S
S_idle 0o 0 0 X X 0 0 1 /00 0 0 0
S_idle 0 0 1 X X 0 1 1 i1 b0 0 0
S_add 0 1 X 0 X 1 o 0 0; 1 0 0
S_add 0 1 X 1 X 1 0o 0 (0; 1 1 0
S_shift 1 0 X X 0 0 1 0 10 P00 0 1
S_shift 1 0 X X 1 0 0 0 0, 0 0 1
e
Load_regs = StarteT,
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 49
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Present Next
State Inputs State
= “
=) < o)
=
e 2| QI 2 &I
|
Present-State § 3 g 3 =
Symbol G, G, Start Q0] Zero G, G S Q < S
S_idle 0o 0 0 X X 0 0 1 0 o 0 0
S_idle 0 0 1 X X 0 1 1 1 0 l". 0 0
S_add 0 1 X 0 X 1 o 0 0 i1; 0 0
S_add 0 1 X 1 X 1 0o 0 0 :i1: 1 0
S_shift 1 0 X X 0 0 1 0 0 ".‘ 0/ 0 1
S_shift 1 0 X X 1 0 0 0 0 0/ 0 1
P
Decr P=T,
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 50
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Present Next
State Inputs State
= “
i~ = =)
=)
e &1 Q.I 2 2I
|
Present-State § 3 g 3 £
Symbol G, G, Start Q0] Zero G, G S Q < S
S_idle 0 0 0 X X 0 0 1 0 0 /o, o0
S_idle 0 0 1 X X 0 1 1 1 0 /0 O
S_add 0 1 X 0 X 1 o 0 0 1 (0i 0
S_add 0 1 X 1 X 1 o o0 o0 1 i1:{ 0
S_shift 1 0 X X 0 0 1 0 0 0 10 P
S_shift 1 0 X X 1 0 o o0 o0 0 ‘0 1
e
Add regs =Q,°T,
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 51
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Present Next
State Inputs State
= “
e < =)
<)
e &1 Q.I 2 2I
|
Present-State § 3 g 3 g
Symbol G, G, Start Q0] Zero G, G S Q < S
S_idle 0 0 0 X X 0 0 1 0 0 0 /o
S_idle 0 0 1 X X 0 1 1 1 0 0 {0 l".
S_add 0 1 X 0 X 1 o 0 0 1 0 0
S_add 0 1 X 1 X 1 0 0 0 1 I 0
S_shift 1 0 X X 0 0 1 0 0 0 0 i1
S_shift 1 0 X X 1 0 o 0 0 0 0 1
e
Shift regs=T,
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 52
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Ready
Gy
Start D —L (S_Idle) T, N\ Load_regs
0 .
> C 2 X4
Decoder — Add_regs
Q0] ———{ NextState (S_add) T, )
Logic T Decr_P
Shift_regs
1 (S_shift) T, fireg
Zero ‘
D
G, T;
[ (&
clock
reset_b
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 53
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Present Next
State Inputs State
“
g &
o o N 2, =
Present-State § 3 g 3 g
Symbol G, G, Start Q0] Zero G, G S Q < S
S_idle 0o 0 0 X X /00 0 1 0 o0 0 0
S_idle 0 0 1 X X 0 1 1 1 0 0 0
S_add 0 1 X 0 X {1 0 o0 0 1 0 0
S_add 0 1 X 1 X 1 L0 0 0 1 1 0
S_shift 1 0 X X 0 L0 1 o 0 0 0 1
S_shift 1 0 X X 1 0/ 0 0 0 0 0 1
.y
Dg =1,
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 54
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Present Next
State Inputs State
“
g 8§
e ‘1 Q.I 2 ‘I
|
Present-State § 3 g 3 £
Symbol G, G, Start Q0] Zero G, G S Q < S
S_idle 0o 0 0 X X 0 /oo 1 0o o0 0 0
S_idle 0 0 1 X X 0 i1, 1 1 0 0 0
S_add 0 1 X 0 X 1 {0y, 0 O 1 0 0
S_add 0 1 X 1 X 1 0/ 0 0 1 1 0
S_shift 10 X X 0 o 1, 0 o0 0 0 1
S_shift 1 0 X X 1 o ‘0o, 0o o0 o0 0 1
oy
— !
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 55
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Next State Logic
Ready
Start D Go (S_idle) T, l N\ Load_regs
Q[0]
‘ . |
> C \ Add_regs
S_add) T, /
i (S-4dd) T _'_T_ Decr_P
o 2 X 4 Decoder
Zero (S_shift) T, Shift_regs
il
D
T
G 3 ,
- ‘ Movada
EA&yyov
T
clock
reset_b
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég
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[opdostypa 2: [ToAAaTAOGIOGTNG

Evailoktiki Xyeotaon: Koowonoinon One-Hot

4

Moébvo éva flip flop eival otnv povdoa ce
OTOLONTOTE KATAGTAGT) KO ¥POVIKT] GTUYUN

AmAn oyeoloon
Merwuevog poptoc
oYEOLUOMC

Agv amatteital
OTTOKMOTKOTTON TG

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 57
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[Hapaoerypa 2: IToAlamAaciaotng (One-Hot)

Ze_ro =_1

Start = 0

- T G,=>S.idle

—Y ~ G, =>S add
. "  G,=>S_shift

N :
D, = G, Start'+G,Zero
GO 0 2 1y N
Dq, =G
D, => G,Start+G,Zero' G2 :
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 58
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[Hapaoerypa 2: IToAlamAaciaotng (One-Hot)

Ready
Start {>0— p Set Load_regs
(S_idle) | Go )
Q[0 —
- Add_regs
Zero ———¢ D G,
|> ° (S_add) Decr_P
*— > C
Rst
) R
s Shift_regs
(S_shift) |G,
> C
clock Rst
reset_b i
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 59
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2yeotaon pe IolvmAékTec

Ot Aoyikéc modeg mov kabBopilovv TV ETOUEVT] KOTAGTAGT)
LUTOPOVV VA AVTIKATAGTAOOVV ot TOAVTAEKTEC

w
13
UL
@ N =3
= e @)
5 s =
©)
] ) < =
S ; & , S
) LEmopevn & [Tapovoa é
=l Koatdotoon Yl Koatdotoon 2
<

Kavovikn Aoun yo
Y Aomoinon

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 60
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[Hapaoerypo AR

S~
ISR
(R
[SERRN ~
N ~
\ ~ S 7
\ ~ ~ -
~ ~o -
\ ~ ~o -
\ So ~< Pid
\ ~ ~< Pie
\ ~. ~o e 1
\ ~ ~o P
\ ~ ~o -
\ ~ ~ -
~ ~.-
\ S =~
~5<
\ N SRR ol
\ ~ PR SS ‘
\ N ~o

3,
PREAY RS
- AY \\
.- \ ~
- ~
-7 \\ ~
- ~
- \ N
Pig \ ~
-7 \ AN
A -7 \ N l
nuoto - \ ~
- \
-

EAEyyou . \

Xp. Kapovoiavdc
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[Hapaoerypo

2% 4
decoder

1 \
1 do ‘\
1

—l’—dl 1
1

'

——dy |

1 1
1
\
[ dy |
\
\ 1

_____ | ]
/ 0B D
L,
." | muxi > C
' y —A2
I\\ ‘l 1 - II
Nz ::>—* 3
\\\ “ ! //, S] So
4 \‘\\ ,,’/ n A
2VVOPTNOELG :
4 ' .\
KaBopLopov ™G MUX select
enouevNC TN tov ff
Yo KGOE KoTdoToo 8 O‘l % - G
:ll X —\\r 1
Py } MUX2 >C
| -7 ‘ 2
\\\\ " _I‘L 3
_____ CLK

S 00,S 01,S 10,S 11

\ /'
\\

H endpevn katdotaon emAéyeton Kkatevdeiov amd Tovg
TOALTTAEKTEG KOl OO TIC E1GO00VC EAEYYOL

aoXA3y3 Am101lLlO

midaomly

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég
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[Hapaoerypo

— d

dy
dx

S 00 N , G,
— - —> T
w =0 A ——-— 1 —1 > C
T\ , MUX1
S 00 S 01 < Ry -
‘ \ N 51 S
\
And v xotdoTtoo A
Tl n AN MUX select
00 O6mov Ko av \
’ \
maue n Gl \
) \ R Go
mopauevel oto 0 dw—9 D
7 .r; ] 1
Ko m GO, eCaptdron , U SC
OTO TO W z -
y —3
CLK

H petdfaon tov katactacemv kadopilel TIC 16000V¢ TV

TTOAVTIAEK TV

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég
Koartaotdcemv



[Hapaoerypo

— d

dy
dx

S 01 G,
- 1 0 ——0 D
x=10 x=1r = 1 —1
/\ c—--- > _ MUXI =
\ ) —12
S 11 S 10 “.\ v
N s
\
Amo TV KaTAoTOOT A
) \ MUX select
01 6mov Kot av N
néue n G1 mwdel oto N 1l
1 0 G
1 koun GO Noov—io D -
. . u
Y —11
e€aptdTal omo To X v U SC
: 2
< N 3

CLK

H petdfaon tov katactacemv kadopilel TIC 16000V¢ TV

TTOAVTIAEK TV

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég
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[Hapaoerypo

1=>0yw0y=0 >Dg =y|

l=>1yiay=1)

G,:
0=>0ywoy=0,yz=10
0=>1yuwyz=11

J

2% 4
decoder

— )

dy
dr

CLK

G,
D
MUX1 D> C
5 5o
MUX select
5 S Go
W — 0 D
\ r’
4 —1
2
y—3

H petdfaon tov katactacemv kadopilel TIC 16000V¢ TV

TTOAVTIAEK TV

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég
Koartaotdcemv
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[Hapaoerypo

2X 4
decoder

— d

dy
dy

Gl
0 ——0 D
1 —1
MUX1 > C
2
3
5 So
MUX select
i % Go
¥ — :
4 4 ~ ~
) o—
Me 6010 Tpomo ... ~. Q L s EAT
4 \ 2
y—3
CLK

Me GuGTNUATIKO TPOTO UTOPOVLE VO,
KaBopicovue omotaonmote ueTdPacn.

) [livakag cuvOnkédv

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég
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[Hapaoerypo

Present Next Input
L I 00 State State Condition Inputs
E | G, G G, G s MUX1 MUX2
0 0 0 0 w'
<w\ 0 0 0 0 1 W 0 w
/ 0 1 1 0 X
1 0 1 1 1 x' 1 x'
l ;o 1 0 0 0 y'
I 1 0 1 0 yz'
1 0 1 1 yZ yz' +yz=y Yz
1 1 0 1 y'z
= 11 1 0 y
N 1 1 1 y'z' y+yz =y+2z yz+y'zh =y’

[Tivakoc cuvOnkov

[\y/
0\2/1

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 67
Kotaotdoewv




[Hapaoerypo

Present Next Input
State State Condition Inputs
G, G, G, G, s MUX1 MUX2
0 0 0 0 w'
0 0% 0 1 w 0 w
0 1 1 0 X
0 17 1 1 x' 1 x’
1 0 0 0 y'
r 0.1 0 yz'
101 1 yZ yz' +yz =y yz
1 1 SO y'z
1 1. 31 0 y
1 1 ‘\\\“:!\‘\ 1 ylzr y + yrzl — y + zr yrz + yrzr — y:
Y Mia opddo yia kG0e gicodo Tov/tmv
R TOAMTAEKTOV
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég

Katootdoswv



[Hapaoerypo

Present Next Input
State State Condition Inputs
G, G, G, G, s MUX1 MUX2
0 0 0, 0 W'
0 0 o, 1T T > w
0 1 T, 0 X
0 1 a1 T > 1 X’
1 0 0 0 y'
1 0 1 0 yz'
I 0 I 1 yZ yi' +yz =y yZ
1 1 0 1 y'z
1 1 1 0 y
I 1 I 1 y'z' y+yz =y+2z yz+y'zi =y’

[Tepintwon (a): MetdPoomn ctabepn kot

aveEaptnTn GLVONKNG

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég
Kotaotdoewv
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[Hapaoerypo

Present Next Input
State State Condition Inputs
G, G, G, G, s MUX1 MUX2
0 0 0 0 w’
0 0 VS W mmmee 0. S W
0 1 r o X
0 1 s B e — S 5> X'
1 0 0 0 y'
1 0 1 0 yz'
I 0 I 1 yZ yi' +yz =y yZ
1 1 0 1 y'z
1 1 1 0 y
I 1 I 1 y'z' y+yz =y+2z yz+y'zi =y’

ITepintwon (B): TomroBetovue 6TNV €16000
TOV TOAVTTAEKTT) TNV GLVAPTNGT TOL OiveEl
novaoa (aAAimc Ba ivor 0)

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég
Kotaotdoewv
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[Hapaoerypo

Present Next Input
State State Condition Inputs
G, G, G, G, s MUX1 MUX2
0 0 0 0 w'
0 0 0 1 W 0 w
0 1 1 0 X
0 1 1 1 x' 1 x'
L0 0 0 Y
1 0o /1y0 Sz
1 0 11 N2 >yz' +yz =y yZ
1 1 0 1 y'z
1 1 1 0 y
I 1 I 1 y'z' y+yz =y+2z yz+y'zi =y’

ITepintwon (B): TomroBetovue 6TNV €16000
TOV TOAVTTAEKTT) TNV GLVAPTNGT TOL OiveEl

novaoa (aAAimc Ba ivor 0)

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég
Kotaotdoewv
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[Hapaoerypo

Present Next Input
State State Condition Inputs
G, G G, G s MUX1 MUX2
0 0 0 0 w'
0 O 0 1 w 0 w
0 1 1 0 X
0 1 1 1 x' 1 x'
1 0 0 0 y'
1 0 1 0 yz'
1 0 1 1>fyz ---------------- YT YT =Yoo o> Y2
1 1 0 1 y'z
1 1 1 0 y
1 1 1 1 y'z' y+yzi=y+7 yz+y'z' =y’

ITepintwon (B): TomroBetovue 6TNV €16000
TOV TOAVTTAEKTT) TNV GLVAPTNGT TOL OiveEl
novaoa (aAAimc Ba ivor 0)

Xp. Kapovoiavdc

AAyopBpuéc Mnyoavég
Kotaotdoewv
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[Hapaoerypo

Present Next Input
State State Condition Inputs
G, G G, G s MUX1 MUX2
0 0 0 0 w'
0 O 0 1 W 0 w
0 1 1 0 X
0 1 1 1 x' 1 x'
1 0 0 0 y'
1 0 1 0 yz'
I 0 I 1 yZ yi' +yz =y yZ
1 1 0 1 y'z
11 /1y REA
1 1 11 '\X’z/’,"\“““) y+y'z'=y+7 yz+y'z' =y’

ITepintwon (B): TomroBetovue 6TNV €16000
TOV TOAVTTAEKTT) TNV GLVAPTNGT TOL OiveEl
novaoa (aAAimc Ba ivor 0)

Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég
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[Hapdoetyua

Present Next Input
State State Condition Inputs
G, G G, G s MUX1 MUX2
0 0 0 0 w'
0 O 0 1 w 0 w
0 1 1 0 X
0 1 1 1 x' 1 x'
1 0 0 0 y'
1 0 1 0 yz'
1 9 1 1 yZ yz' +yz =y yz
B 0 (1 >yz
11 1 0 \)-; __________________________
b1 1 1 """"" 'y Z My 4yl =y g By + Y =y

ITepintwon (B): TomroBetovue 6TNV €16000
TOV TOAVTTAEKTT) TNV GLVAPTNGT TOL OiveEl
novaoa (aAAimc Ba ivor 0)

Xp. Kafovoiavog

AXlyopOpukég Mnyavég 74
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[Tapaoerypa (2)

Ipoowypa@pég: Lyediaon evog KuKA®UATOG TOL Oa LETPEEL TOVC AGGOVG
o€ Evay Katoympntn. Oa yivel ypnon TOALTAEKTOV.

Status

J— K 4
R1=0.. .0(__ signals data ~ Korayopnmg
/ £ Acocwv (oricOnong)
T L :Z(’r(;/ 4
Awaxon N |
2 . _Datapath.__
HETPTIONS 0TV > Load_regs | | ] [ ] ]
R1=0 > i o e e I S -
ufi_Lejt )
Start o| Controller — > | Shift_left
Incr_R2 g I =
Ready <—— (T 1 Katayaontr
S - XOPNTNG
T T — Mérpnong (ue
reset_b )
clock 4 TapdAANAN
PpopTOGN)
OMcOatvouv Eva-Eva Ta OLAOTKA count I
ynoto amd tov R1 oo flip flop E.
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Kotaotdoswv



[Hapaoerypa (2)

Rl <= data

| R2<=R2+1

reset_b reset_b
ST ST
S_idle S_idle
’() , 8 , Ready Ready
TV MSIV(’)’DV un ’SVIKOL n A Rl <= data A
O1001KAG 10 OTOKOTITETOL R2 <=all 1s @
T 1y 1
o < S_1 R2<=R2+1 Load_regs R2<=allls
. — /
\\A 1 @ //7 v f
47 S_1
W" Incr_R2
(E,RI} <= [E, RI} << 1 \S\-Z* 1 —
<7 |83
—
S 2
Shift_l
1 (E,RI} <= (E,RI} <<1 __| 'ﬂ;eﬁ
Apywca R2=0 $3 .
1
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 76
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[Hapaoerypa (2)

Iivakog XovOnkov

IHoAvmAekTOV
Present Next Input Multiplexer
State State Conditions Inputs
1 @ G, G G, Go MUX1 MUX2
40 0 0 0 Start’
i
S2 - . 00 0 1 Start 0 Start
—y R U 0 O Zero
S 3 \ 0 1 1 0 Zero' Zero' 0
Al 0 11 None 1 1
1 1 0 E’
- ,
1 1 0 1 E E E
1
Xp. Kapovoiavdc AAyopBpuéc Mnyoavég 77
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[Tapdostypo (2)

reset_b

o—o — l —

’ S_idle
Zero 1 G, e

Mux_1 D
1—2 Start 3 |
Load_regs
' C =
1 RI <= data
1 Incr_R2 Y f
2 X 4 Decoder S 7
2 —— Shift_le oy
ft_left Incr_R2 | R<—R2+1
1

Start o 1 % ,

0—8 G, ¥

Ii_le
1 2 {E,RI} <= [E,RI} <<1
> C — Y

E 3 -

clock Y
reset_b ]
1
Xp. Kafovoiavog AXlyopOpukég Mnyavég 78
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